



PREFEITURA LOBATO

CAPITAL DA AMIZADE E DO CIRCO

RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Processo Licitatório nº 17/2026 Processo Administrativo

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE MÓVEIS PLANEJADOS SOB MEDIDA, DESTINADOS À ESTRUTURAÇÃO, ORGANIZAÇÃO E OTIMIZAÇÃO DOS ESPAÇOS FÍSICOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER.

QUESTIONAMENTO 1:) quais cores, padrões e acabamentos do MDF/MDP serão exigidos, inclusive para fundos, fitas de borda e tampos pois a parte interna costuma ser branca e de menos espessuras em alguns casos. Vocês solicitam MDF/MDP de 25 mm, mas seria somente para externos?

Resposta: À combinar (ainda não foi escolhido as cores), a espessura será para externo e interno

QUESTIONAMENTO 2 e 3: quais espessuras, marcas ou especificações mínimas de MDF/MDP, dobradiças, correições, fechaduras, suportes e demais ferragens;

Resposta: Os móveis deverão ser fabricados em MDP/MDF de alta densidade (mínimo 18 mm), com revestimento melamínico de primeira qualidade, bordas com fita PVC de 1 mm na mesma cor do painel e acabamento impecável.

5.2. Requisitos técnicos obrigatórios:

- Ferragens de marcas consolidadas (dobradiças com amortecedor);
- Puxadores metálicos de qualidade;
- Resistência a impactos, umidade e uso intensivo;
- Atendimento às normas de acessibilidade (ABNT NBR 9050);

QUESTIONAMENTO 4: se todos os 11 itens incluem fabricação, transporte, entrega, montagem, instalação, fixação, recortes, ajustes, limpeza e retirada de embalagens;

É aceita assinatura digital (ICP-Brasil ou pelo sistema BLL) no lugar da assinatura física digitalizada?

Resposta: Sim... sobre a assinatura, o que nós usamos é assinatura eletrônica gov.com

QUESTIONAMENTO 5: se as medidas do edital são definitivas ou serão conferidas no local

Resposta: será conferida no local

QUESTIONAMENTO 6: endereço exato, condições de acesso e prazo para entrega e instalação;

Resposta: Praça Monteiro Lobato, Ginásio de esportes “José Ribeiro do Ouro” S/N, Centro da cidade, 180 dias

QUESTIONAMENTO 7: se serão exigidos projeto, amostras, visita técnica, atestado de capacidade técnica, ART/RRT e garantia;

Resposta: Não, garantia sim

QUESTIONAMENTO 8: se qualquer alteração de medidas, cores ou especificações após a contratação poderá gerar pagamento adicional ou deverá ser absorvida pela contratada. Agradeço resposta, se possam, ao nosso e-mail. Felicitações a

CNPJ. 76.970.367/0001-08

E-mail: administracao-lobato@lobato.pr.gov.br

Rua Antônio Coletto, 1260 - Centro - Fone/Fax: (44) 3249-1414 / 3249-1396

Caixa Postal 13 - CEP 86790-000



PREFEITURA LOBATO

CAPITAL DA AMIZADE E DO CIRCO

Resposta: será feita ajustes para que não ajam custos adicionais



Documento assinado digitalmente

MARLI DOS SANTOS SILVA BERGAMO

Data: 20/07/2026 08:22:02-0300

Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Lobato, 17 de Julho de 2026.

Marli dos Santos Silva Bergamo
Presidente da Comissão de Contratação
DECRETO Nº. 102/2025 DE 16 DE ABRIL DE 2025

CNPJ. 76.970.367/0001-08

E-mail: administracao-lobato@lobato.pr.gov.br

Rua Antônio Coletto, 1260 - Centro - Fone/Fax: (44) 3249-1414 / 3249-1396

Caixa Postal 13 - CEP 86790-000